2014FE (20154
FHR SRE A

51

JL

3

1HA)

SEIKO

TAO-K-NTH 2 IAKREH]

20145F8H13H



1.
2.

RE DT
2014FEDREL

SEIKO

A O-HK- T2 OARAER



SEIKO

1. REDOHELR

A O-HK- T2 OARAER 2



2014%

£ 18

AN

Jdiqf

Ny

1IU5EE (4H-6H) -

SEIKO

(f&M)

135
Q1

145FEE
Q1

1EIRLE

—— E————,

o L= 703 642| A6l £87% ARCLBHE “+13
%Iﬁ‘ﬁ*”é 232 226 A5 | A25%
| A eEge o A gas g
Az
| +0 0.1% e
=5 28 2 U T S LR A5
% 4.0% 4.4% +0.4%  — et AN +5
=W I FA 29 231 A5 A188% _L
% 4.1% 3.7% | A0.4% - AN
o . RSB +0
HeRiFlam 31 Zad | I i ST SR ‘1
=R 34 9| A25 A728% REERDEL AT
ZTDOMMEZHEIMERNE + 1
% 4.9% 1.5% | A3.4% -
e | USD 98.7 1021 || 433 +3.4%
L — FE R 128.9 140.0 || +11.1  +8.6%

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH]



Sxplsc t&E - 51MU¥EHER (4H-6H) - SEIKO
C=G)) 703 642
800
700
Ay FEEE 322 330 + 8
600
BT I MAEE 239 234 YAV}
500 |
100 YAV 1-Y3 V555 50 45 A5
300 | 5 612 610 A1l
200 ZDAth 114 53 /260
| T SEEN (e A23 A2l 41
0
U 221 e &t 703 642 A6l
Q1 Q1
135E 145EE
T INT AR SH 4



SEIKO

SEPEEFm - F1UFHER (4H-6H) -

(1) 28 28 e )| %
0T 134ERE | 144 .
18
o1 o1 ik
40 - AW FEEE 23 31 +7
BF7 ICIAFEE 8 V4 AQ
30 -
YATAY1-Y31)55 5% A1 YANG! A1
i 30 35 +5
10 | T At A1 A2 A1
TR | s
0 sy | OAEX(EEA yae N4 A3
Z At
10 L B EihET 28 28 +0
Q1 Q1
135E 14568

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH]




DTA> NE

e

SEIKO

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH]



£ SEIKO

it

AW FE

se.LiS =R
= v W 135FE wom 145E (15M)
(65F9) ——13EER - 14FER | o3

410

I3
Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4
cSTEREIAYTF . 2RO EESFRICTE LEAEMBIEILUMM. XX TE. XHBZH)L.
(EM) TOZNRYIZ, LFTA4ATIIILFT., T EHERRICHERB LU,
SRR F o REIFFFEIFELHS THL, N ERAY., DS ERBICFEEEMBIFIURE,
€229, VT Tl BERELDEE xS RN E IR e, BEY°HET

ISz LAd5E E&iRo Tz,

=T AN o005 750 IMMMERFER R (CHEFR LTV, ZERFFE LAY
MATLND,

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH] 7



ol
ull

E 77 )\ REEE SEIKO
se.LiS = v EAY
(&m) = =13FE o 145E (1&M)
——13FERET —— 14FERT 2L
239 234
230 228
o F =gl
| I I | I I |
i |
A8
Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4
BfF7 /)1 X =|=%=4$(5tﬁuﬁﬂ73\'5%|fﬁ%qﬂ7\7 DA > ETORENEFR,
BERMEER(CHER U,
K& (SR ENFEE ) S FEEMN TR TS Bl
AP BMOZOR  BATSEEDERIFHENTES D, SHD5E EBEIE LR
- DAt : H—ILTY A JESRE (CHER U eh
T AMBONKATE,

HUEHR TR SR DA T

AT AR




SEIKO

\/I
N
Nl
D
\Z
\Z
L
I
L]
I
1]1]]
M

kLS EXRFt

(BR) r a135E poa 14FE (=)
——13FERT - 14FER5T 4.1 X

A14

A 3.2
Q1 Q2 Q3 Q4 Q1 Q2 Q3 Q4

T2y MRBFIYR—HADORBIGREERGB YA —SF —T> NI XFLANIER(C
HZELTLD,

XY N D — OB ERIBIREFENS <EBRACHEB LTV, BETEZ1-ILRE
MBEVIRATZEC EICKD,. 2RTIERIEER TERBDER SR>,

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH] 9



Z A SEIKO

ol ] (=E HE
(BF) w136 o L44FE (1)

—<13FERET —14FER5
143 49

126 128
114 @,k 4.2

53

A 1.0 A0-4

A26
Q1 Q2 Q3 Q4

Q1 Q2 Q3 Q4

-0V WIBIRNSEIFEZ LED5E EERD, INGEMRODMNRICKIDRE U,

- T AT SNEABRAZOFEN B 1IUFEAGIERE (CHEB UIEh, HEER
HIDEMAHREDKRE THRAFBENEGIAF . FiiT 0I5k LMRO
AT

* IREFEEZN BIFERND SEEIRIN /R DTe S EICKDFE
e L= 58EM / BEFFE 1.1E5M

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH] 10



201456 AR EfaMiax

SEIKO

2013%F | 20147F | 2014%F
6 A= 3AXK 6 AR
(a) (b)

WREN&EE 646 570 618 +48
BHFaE 2,099 2,008 1,983 A25
LB 504 647 692 +44
N5 3,680 3,667 3,699 +31
HCEALE  13.1% 17.1% 18.2% +1.0%
e 33 24| 22 401
3= 14,410 13,439 13,539 +100

(1=M)

2,500

2,000 +

1,500

1,000 r

500

BHFaRE

2,099 (| 2,008 || 1,983

1,750

ra BHFEEE
—3v b (BRFEE-RER)

13FF6HkK 14F3H%K 14F6H%K 16F38%
(EAE )

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH]

11



Frws 1 I0— SETKO

(BF) m £ DCF & DCF ()
80 JU—CF
126F 8 13FE |145FE
60 = 56 Q1 Q1 Q1
48 B3 A4 ER R 15 31| 23
40 + AT EENE 31 29 26
Z oAt 8 ADB5 A1
20 | 6 2|  EROFrySado— 56 4| 48
‘ BB R DS A37 A40| A 16
0 . Z At A1 18, A9
BADFYY>1J0-  A39 A22| A25
A20 | A 17 BASDIEA - EERE A 11 51| A 23
a2z A2 zom 23 16| A 12
A 40 t A 39 BBO¥ry>21I0— 1 45| A 36
MBS A3 A 16 0
Aeo | R RURARSY 537 438| 411
1266/ 13EEE 145
o1 o1 o1 JU—Fvwv>a1J0— 16 A17 22

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH] 12



SEIKO

2. 2014FEEDORBE U

TR NFTH 2 OABKEH 13



20144 BiEL SEIKO

Eﬁ('? /ﬁf)b SBIEIE R
LHA | EHA
% 4.5% 4.2% 5.5% 4.2% 5.5% +0.0%  £0.0%
e Al m 101 45 130 45 130 +0 +0
% 3.2% 3.2% 4.4% 3.2% 4.4% +0.0% @ £0.0%
= HAf A 74 30 100| 100 170 +70 | +70
% 2.4% 2.1% 3.4% 7.1% 5.8% +5.0% +2.4%

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH] 14



20145 RBEL - XA LF - 2@ - SEIKO

E5))

oy o 1,507 1,500 1,500 +0

=EFLS
145FEERE U

XIEIRA

(=@ miE | | e
@12 | -

122 120 120 +0

BFT/AX 930 1,000 1,000 +0

13 40 40 +0

T 1YY 1Y 228 250 250 +0

5T 2,666 2,750 2,750 +0 139 170 170 =0
T DA 513 250 250 +0 7 5 5 =+0
EHGET 3,082 2,900 2,900 +0 140 160 160  =+0

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH] 15



e s - IFHAEE

SEIKO

HRRAFEE

(Z2F) (EM)
50 210 120 110 50 . 50 38 40
R EIRE
200 | \ i 50 -
FAN
> DInE 40 -
150 |
13
L 120 120 30 |
100 +
20 -
50 G
10 -
0 0
126 136 1468 126F 136FE 146FE
eSS =ta B&EU ES T ES T BEu
C1aO-F- VT HAKREHR 16



wmEL— b SEIKO

20144 RIARIAEBIGE (90'A%)
=50
FooUsb 102.1) 1000
______________________________________________________________________________________ Lk oon ool 1aeg
"""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""""" AFH usb 1 1013 100.0
#10.5(8M L—b  Eur 1382 135.0
iz Rl5E LS LR H|EL — MES
—14FE USD ——144%E EUR
(F9) ——BIAL—hUSD - RiAL—h EUR
V&IV 4 150.0 — 13 USD — 13 EUR
140.0 P~ /__:—H“"“mv_,,..hm
130.0 [me_, PAA T
120.0
110.0
100.0 =
90.0
80.0
* 201 3EF EE SRHEIE 70.0

4H 5H 6H 7H 8H 9H 10H11H12H 1A 2R 38

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH] 17



SEIKO

¢ REBUICKRDEIERFEIR

ARERICEHEH SN TLVDEROEBICEAIT DIREUI(L.

HEMN IBEAFUTCVWIBHRAUESIEN EHIMT 3—E
DRIRICEDWVWTEHED., EROEBFIHRLABRERICK
DNRKELERBOEHENTCSVNET,

X RENTEFOERZIETHRRVNGES. RREAREOImEN (L
UDETICERIRDRRULTEDFET,

A O-HK- T2 OARAER 18



SEIKO

End

TAO-R-WVTH 2 OABKAEH] 19



